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MESTNA OBČINA MARIBOR 
MESTNI SVET 

Odbor za mladino, šolstvo in 
šport  

 
Številka: 0130-66/2025-26 
Datum: 25. 05. 2026 
 
MESTNI SVET  
MESTNE OBČINE MARIBOR 
 
 

STALIŠČE ODBORA ZA MLADINO, ŠOLSTVO IN ŠPORT  
H GRADIVU ZA 35. REDNO SEJO MESTNEGA SVETA  

 
Odbor za mladino, šolstvo in šport je na skupni seji odborov, 25. maja 2026, obravnaval gradivo za  

35. redno sejo mestnega sveta in oblikoval 
 

STALIŠČE: 
 

I. 
 Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Mestne občine Maribor za leto 

2026 – 3 – skrajšan postopek (GMS – 890) (s področja mladine, šolstva in športa) 
 
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka 
o proračunu Mestne občine Maribor za leto 2026 – 3 – skrajšani postopek, s področja mladine, 
šolstva in športa ter predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga po skrajšanem 
postopku sprejme. 
Hkrati odbor prav tako predlaga Uradu za vzgojo in izobraževanje, zdravstveno, socialno varstvo in 
raziskovalno dejavnost 5% dvig, oziroma prerazporeditev dodatnih finančnih sredstev v višini cca 
15.000 €, za proračunske postavke 311101 Letovanje otrok iz socialno ogroženih družin, 311102 
Letovanje otrok z zdravstvenimi indikacijami in 311103 Letovanje srednješolske mladine. 
 

II. 
Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o izbiri in sofinanciranju dejavnosti izvajalcev 

letnega programa športa v Mestni občini Maribor (GMS – 892)  
 
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Odlokom o spremembah in dopolnitvah Odloka 
o izbiri in sofinanciranju dejavnosti izvajalcev letnega programa športa v Mestni občini Maribor ter 
predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga po skrajšanem postopku sprejme. 

 
III. 

Dodatek št. 1 k Letnemu programu športa v Mestni občini Maribor za leto 2026 (GMS – 893) 
 

Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Dodatkom št. 1 k Letnemu programu športa v 
Mestni občini Maribor za leto 2026 in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga 
sprejme. 
 

IV. 
Sprememba cenika uporabe javnih športnih objektov (GMS – 894) 

 
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil s Spremembo cenika uporabe javnih športnih 
objektov ter predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da jo sprejme. 
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V. 
Odlok o spremembi Odloka o javno-zasebnem partnerstvu za izvedbo projekta 

pogodbenega zagotavljanja prihrankov rabe energije z namenom energetske sanacije 
objektov v lasti Mestne občine Maribor – skrajšani postopek (GMS – 895) 

 
Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil z Odlokom o spremembi Odloka o javno-zasebnem 
partnerstvu za izvedbo projekta pogodbenega zagotavljanja prihrankov rabe energije z namenom 
energetske sanacije objektov v lasti Mestne občine Maribor – skrajšani postopek ter predlaga 
Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, da ga po skrajšanem postopku sprejme. 
 

VI. 
Sklep o določitvi cen programov javnih vrtcev na območju MOM  

(uskladitev z višino stroškov) (GMS – 902) 
 

Odbor za mladino, šolstvo in šport se je seznanil s Sklepom o določitvi cen programov javnih vrtcev 
na območju MOM (uskladitev z višino stroškov) in predlaga Mestnemu svetu Mestne občine Maribor, 
da ga sprejme. 
 

 
 
                                                                                                PREDSEDNICA 
                                                                                              Alenka ISKRA, l.r. 


